

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
«УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ» ГОРОДА РУБЦОВСКА  
П Р И К А З**

31.01.2022

№ 73

Об организации и проведении дистанционного городского творческого конкурса «Очарование весны»

На основании плана работы МКУ «Управление образования» г. Рубцовска на 2022 год и МБУ ДО «Детско-юношеский центр» на 2021-2022 учебный год

п р и к а з ы в а ю:

1. Провести для воспитанников муниципальных дошкольных образовательных учреждений и учащихся муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений города Рубцовска (далее – МДОУ и МБОУ) дистанционный городской творческий конкурс «Очарование весны» (далее – Конкурс) на базе МБУ ДО «Детско-юношеский центр» (далее – Учреждение).

2. Назначить ответственным за организацию и проведение Конкурса Удод В.Ю., директора Учреждения.

3. Утвердить Положение об организации и проведении Конкурса (Приложение 1).

4. Руководителям МДОУ и МБОУ г. Рубцовска назначить ответственных за подготовку участников Конкурса.

5. Контроль исполнения приказа возложить на методиста МКУ «Управление образования» г. Рубцовска Маслову М.А.

Начальник



А.А. Мищерин

Данилова Наталья Александровна,  
8(38557) 96347

Маслова Марина Александровна,  
8 (38557) 96352

Кунщикова Татьяна Ивановна,  
8(38557) 94534



Положение  
о проведении дистанционного городского творческого конкурса  
«Очарование весны»

I. Общие положения

Настоящее Положение определяет порядок организации и проведения дистанционного городского творческого конкурса «Очарование весны» (далее – Конкурс) для воспитанников муниципальных дошкольных образовательных учреждений и учащихся муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений города Рубцовска (далее – МДОУ и МБОУ).

Организатор Конкурса – МБУ ДО «Детско-юношеский центр» (ул.Советская, 8).

II. Цель и задачи Конкурса

Цель – популяризация творческого самовыражения детей и подростков, пропаганда фототворчества, изобразительного и декоративно-прикладного искусства, хореографии, вокала.

Задачи:

Развитие духовно-нравственных ценностей, воспитание художественного и эстетического вкуса детей и молодежи, привлечение их к активной творческой жизни;

Побуждение детей и подростков к творческому самовыражению, развитие индивидуальных способностей, воображения и фантазии в различных видах творческой деятельности;

Воспитание чувства любви и уважения к близким членам семьи – маме, бабушке, сестре;

Выявление и поддержка талантливых детей и подростков, создание условий для самореализации способностей, развития творческого потенциала и профессионального самоопределения.

III. Порядок организации и проведения Конкурса

Конкурс проводится 09 марта 2022 года в дистанционном формате на базе МБУ ДО «Детско-юношеский центр» (ул.Советская,8) для воспитанников МДОУ и учащихся МБОУ г. Рубцовска по следующим возрастным категориям:

4-6 лет;

7-10 лет;

11-14 лет;

15-18 лет.



На Конкурс принимаются тематические работы в следующих номинациях:

Изобразительное искусство: «Поздравительная открытка» (фотография);

Декоративно-прикладное искусство: «Подарок для мамы» (фотография);

Художественное слово (стихотворение, малые прозаические жанры, отрывок из художественного произведения и т.д.);

Вокал (видео);

Хореография (видео);

Фотография с мамой, бабушкой, сестрой (селфи).

Видеоматериал должен быть формата AVI или MP4 (минимальное разрешение 1280\*720 пикселей, ориентация – горизонтальная). Видеосъемка должна производиться без выключения и остановки видеокамеры, от начала и до конца произведения. Съемка должна быть выполнена в хорошем качестве, без лишних шумов, которые бы мешали просмотру, не должно быть эффекта «трясущихся рук», в кадре не должны присутствовать лишние объекты (в т. ч. головы впереди сидящих зрителей, мешающие просмотру и т. п.). Видеосъемка коллективов (более 1 участника) должна производиться общим ракурсом, должны быть отчетливо видны все участники. Оцениваться будут фотографии и видеоматериал хорошего качества.

От одного участника принимается 1 работа в одной номинации. Каждая работа должна иметь следующую информацию: фамилия, имя автора (полностью), возраст, название образовательного учреждения, класс, руководитель.

Заявку на участие (Приложение 2), творческие работы необходимо отправить с 10 февраля 2022 года по 02 марта 2022 года на электронную почту: [gub.duc@mail.ru](mailto:gub.duc@mail.ru) или [dimanza@mail.ru](mailto:dimanza@mail.ru)

Для оценки творческих работ участников Конкурса создается жюри, которое оценивает выступления участников по десятибалльной системе на основании критериев, утвержденных настоящим Положением:

Соответствие работы заявленной номинации;

Художественные достоинства работы;

Эстетический вид работы;

Оригинальный подход к выполнению творческой работы;

Техника исполнения работы.

Для приобретения и оформления наградных материалов участникам Конкурса предусмотрен целевой взнос 50 рублей с каждого участника.

#### IV. Подведение итогов Конкурса и награждение

Подведение итогов и награждение участников Конкурса будет проходить по номинациям в каждой возрастной категории. Победители и призеры награждаются дипломами за 1, 2, 3 места, участники – грамотами. Жюри оставляет за собой право награждать участников дипломами за отдельные творческие достижения.

Материалы о Конкурсе, список победителей и призеров размещаются на официальных сайтах МБУ ДО «Детско-юношеский центр» <http://ducrub.ru> и МКУ «Управление образования» г. Рубцовска.

Куратор Конкурса – Зайцева Ольга Сергеевна, педагог-организатор МБУДО «Детско-юношеский центр», контактные телефоны: 8-923-161-16-62; 8-913-248-85-28.

Наши координаты:

МБУ ДО «Детско-юношеский центр», ул. Советская, 8.

Телефон: (38557) 9-45-34; 9-45-48.

e-mail: [rub.duc@mail.ru](mailto:rub.duc@mail.ru)

Заявка  
для участия в городском дистанционном творческом конкурсе  
«Очарование весны»

Наименование образовательного учреждения	
Контактный телефон	
Электронная почта	
Фамилия, имя, отчество участника (полностью), возраст, класс	
Фамилия, имя, отчество руководителя (полностью), должность, контактный телефон	
Название номинации	
Название работы, произведения	